



東渡風吹得合庫枝幹搖
展望未來總教頭心慌慌

過去一年未嘗冠軍滋味的合庫隊，昨天在中華杯棒球賽冠軍加賽中，力克強敵兄弟飯店隊，贏得今年第一座冠軍獎杯，合庫隊總教練方水泉新春願望實現，在高興之餘卻對未來的比賽憂心忡忡。

台庫隊去年在中華杯、甲組成棒聯賽、中正杯及國慶杯都與冠軍緣悭一面，只有代表北市西區參加區運會，擊敗各路雜牌軍而贏得金牌，不過這個冠軍並不是「台庫隊」贏得的，所以台庫隊總教練方水泉，在元旦的新春願望表示想打贏球，獲得冠軍，昨天方水泉終於如願以償。

不過在中華杯獲得功勞獎的投手林文城、獲得打擊獎第一名及王貞治特別獎的蔡生豐，以及中華隊主力投手康明杉等三位合庫隊主將，將在這項比賽後東渡日本發展，而打擊出色的新秀陳政賢又入伍服役，合庫隊一下連失四位好手，難怪總教練方水泉又頭痛不已。

方水泉表示，國內棒球選手這次「東渡風」，合庫隊受的影響最大，但是往後的比賽仍然要打，成績如何就很難預料了。

本報記者 劉復基

兄弟連換四投手
罩不住蔡生豐

學登王

【本報訊】中華杯成棒賽昨天落幕了，合庫隊在

天五次打擊都擊出安打，
加上昨天對兄弟隊第九局
擊出的安打，蔡生豐在中

兩支全打、五成四五（廿二支十二）的打擊率，贏得王貞治特別獎及打擊

一（廿六支十二），分獲
打擊獎二、三名。

全壘打獎有十六位選手
分別是擊出兩支全壘打的
蔡生豐、吳思賢、李居明

壘打也使得合庫隊反敗為勝。

【本報訊】中華杯成棒賽昨天落幕了，合庫隊在林文城、蔡生豐的強投、強打下，徹底瓦解了兄弟隊敗部復活的機會，一舉贏得冠軍，合庫隊總教練方水泉也贏得大會的教練

天五次打擊都擊出安打，加上昨天對兄弟隊第九局擊出的安打，蔡昇豐在中華杯比賽，締造了連續六支安打的紀錄。

兩支全壘打、五成四五（廿二支十二）的打擊率，贏得王貞治特別獎及打擊獎第一名，榮工隊黃永裕、兄弟隊李居明則分別以五成（十六支八）、四成六

一（廿六支十二），分獲
打擊獎二、三名。

全壘打獎有十六位選手，分別是擊出兩支全壘打的
蔡生豐、吳思賢、李居明，江泰權，以及擊出一支全壘打的
林百亨、許順益、童琮輝、黃永裕、宋榮泰，龍榮堂、洪正欽、鄭堅文。

壘打也使得合庫隊反敗為勝。